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RBA изпарител Кайфун 4
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RBA изпарител Кайфун 4 - клонинг от Infinite. Новия Кайфун е с контрол на притока на течност и
със просто зареждане отгоре. 
Rating: Not Rated Yet Price Base price with tax 65,00 лв
Price with discount 54,17 лв
Salesprice with discount 
Sales price 65,00 лв
Discount 
Tax amount 10,83 лв

Ask a question about this product 

Description Версия 4 на известния изпарител Кайфун се характеризира със сложна конструкция от общо 43
елемента. Изработена е изцяло от неръждаема стомана с изключение на пружината за предаване на
плюса която е и посребрена. Цялото описание на оригинала с много снимки можете да намерите в
блога - SvoëMesto Kayfun V4 от SMtec - I част и SvoëMesto Kayfun V4 от SMtec - II част. За
конкретния изпарител има видеоклип, както и сравнение между оригиналния изпарител и няколко
негови копия.
 
Регулирането на притока на течност се осъществява с завъртане на основата или ако основата е
завита здраво към мода от самия изпарител в една и съща посока. По часовниковата стрелка се
отваря притока на течност а обратно на часовниковата стрелка се затваря.
 
Регулирането на въздуха става, чрез развиване на централния пин и през отвора с тънка отвертка
се стига до болта за регулиране - може на някои потребители това да се стори сложно, но
статистиката показва, че това е регулация която се прави много рядко.
 
За пълненето вече няма клапан, който беше проблематичен в V 3.1 - тук изпарителя се зарежда
отгоре с шишенцето направо. За целта се маха дриптипа, развива се неговия държач и през
образувалия се отвор се зарежда до долния ръб на горната капачка. Важно е да се знае точната
процедура при пълненето:
 
1. Затваря се притока на течност - завъртане обратно на часовника
2. Маха се дриптипа и се развива неговия държач (може и заедно да се махнат)
3. Сипва се течност
4. Завива се държача (и се слага дриптипа, може и заедно)
5. Отваря се притока на течност
 
Изключително технологичното изделие дава широки възможностти за слагане на нагреватели, за
контрол на въздуха и течността. В комплекта има напълно прозрачен резервоар, неръждаем среден
сегмент който подменя стъклото. Използването на прозрачен стъклен среден сегмент дава

възможност на любителите на агресивни към пластмасата течности едновремено да изпаряват
безпроблемно при това следейки нивото в резервоара.
 
Конектора е стандартен 510, има регулируем централен пин. Има 4 отвора за влизане на въздуха.
Дриптипа е стандартен и може да бъде сменен със всякакъв според вкуса. При ползването на
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допълнителния резервоар тип "камбана" тя се обръща надолу, запушена с тапата от комплекта,
пълни се течност и се завива долната част на изпарителя. След това се обръща целия сглобен
изпарител, вади се тапата и се слага друптипа.
 
Изпарителя Кайфун 4 е сложен много съставен изпарител, ако това е първият ви изпарител ви
препоръчваме да изберете предния модел V 3.1.
 
Технически данни: 
 
Диаметър: 22 мм
Диаметър в широката част: 23.2
Дължина: 58,6 (без конектора и дриптипа)
Обща дължина: 74,6 (без конектора 510)
Капацитет: 4,5 мл
Тегло: 105 гр.
 
В комплекта влизат: Изпарител Кайфун 4, дриптип, стъклено средно тяло, метален среден сегмент,
напълно прозрачно тяло, тяло на резервоара - тип "камбана", тапа за запушване на "камбаната",
комплект резервни О ринги, винтчета 4 бр. и два нагревателя.
 
       

 

 
       

 

 

Reviews

There are yet no reviews for this product. 
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